
Следствие задержало 23-летнего читинца по подозрению в убийстве мужчины

Следственным отделом по Железнодорожному району Читы СУ СКР по Забайкальскому краю продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства мужчины, тело которого было обнаружено утром 16 сентября в Чите. Напомним, 16 сентября 2013 года на улице Кирзаводской в Чите в автомашине Toyota-Town Ace был обнаружен труп мужчины с тридцатью ножевыми ранениями. В ходе совместной работы следователей и полицейских выяснено, что убитый – ранее судимый 30-летний житель Читы. Установлен и подозреваемый в убийстве. Им оказался житель Читы 1991 года рождения. Сегодня следователи задержали молодого человека по подозрению в совершении преступления. В ходе допроса задержанный признался в убийстве. По показаниям подозреваемого, он в ходе совместного застолья поссорился с 30-летним приятелем и убил его. Сейчас следователи готовят документы для ходатайства в суде об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. В течение 10 дней ему будет предъявлено обвинение в убийстве. Расследование уголовного дела продолжается.

17 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://zabaykalye.sledcom.ru/news/item/767796>